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tuturor structurilor operative care au lucrat
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În această minivacanță, angajații Ministerului Afacerilor Interne au fost la datorie.

Conducerea MAI mulțumește tuturor: polițiștilor, jandarmilor, pompierilor și salvatorilor SMURD,
polițiștilor de frontieră, echipajelor aeronavelor MAI, precum și tuturor structurilor operative care
au lucrat pentru ca oamenii să fie în siguranță.

O mențiune specială a fost făcută polițiștilor din structurile de combatere a criminalității organizate,
care, împreună cu procurorii DIICOT, au avut rezultate importante în această perioadă.

De la începutul anului au fost indisponibilizate 300 de kg de droguri de risc și mare risc.

Sunt cifre care arată muncă, prezență în teren, investigații și intervenții profesioniste.

Am fost prezenți la toate evenimentele cu public numeros, dar și în proximitatea acestora. Astfel,
droguri destinate consumului pe litoral, în contextul minivacanței de 1 Mai, au fost indisponibilizate
de polițiști. Peste 11 kilograme de canabis au fost descoperite într-un autoturism oprit pe Autostrada
A2, în urma unei acțiuni a polițiștilor de la Combaterea Criminalității Organizate București, cu
sprijinul Brigăzii Autostrăzi.

Această muncă nu se vede întotdeauna, dar produce efecte directe: droguri scoase din circulație,
rețele destructurate, vieți protejate.

Traficanții își schimbă permanent metodele, iar statul trebuie să fie cu un pas înainte.

Exemplul cel mai bun este cel din portul Constanța: peste 200 de kilograme de heroină au fost
indisponibilizate după ce ar fi fost introduse, fiind disimulate într-un container declarat ca transport
de condimente.

Este un dosar complex, documentat de polițiștii Brigăzii de Combatere a Criminalității Organizate
Constanța și procurorii DIICOT, cu sprijinul autorităților vamale și prin cooperare internațională cu
autoritățile judiciare din Germania.

Toate aceste rezultate arată capacitatea structurilor MAI de a acționa coordonat: în trafic, în teren,
în punctele de intrare în țară, în anchete complexe și în cooperare cu partenerii europeni.

Uneori, o investigație serioasă durează luni sau chiar ani. Dar atunci când instituțiile lucrează
profesionist, rezultatele apar.



Siguranța cetățenilor se construiește prin prezență, profesionalism și acțiune constantă.

Aceasta este datoria noastră. Și această datorie continuă.

Încă o dată, felicitări tuturor colegilor și succes în misiunile viitoare.
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